

ÇALIŞMA -3

1.  A + 1    kesrinin  1  kesrine denk olabilmesi için A 

        6                        2

yerine kaç yazılmalıdır?

a) 5                       b) 4                      c) 3                      d)2


2. Aşağıda verilen eşitsizliklerden hangisi yanlıştır?

a) 3 >  12            b) 1 > 2             c) 4 > 4              d) 5 > 19
            3                          3                       3                          5


3. 

	
	
	
	


	
	
	
	


	
	
	
	


a) 1                 b) 5                   c) 9                    d) 4

    4                      4                       4                         9


4. 20 ceviz paylaşılıyor. Mert, cevizlerin 1 /2 ‘sinin    3/5 ‘ini alıyor. Mert kaç ceviz almıştır?

a) 5                  b) 6                      c) 7                         d) 8



5. Paramın  çeyreği ile yarısının toplamı 360 kuruştur. Paramın toplamı kaç kuruştur? 
a) 400                 b)420               c) 480                  d) 460



6. 1/3 ‘ü 42 TL olan paranın yarısı kaç Türk lirasıdır?

a) 63               b) 54                 c) 60               d)65


7. 1/3 ‘ünün 1/2 ‘si  7 olan sayının 1/ 7 ‘si kaçtır?

a) 7                b) 8                  c) 5                        d)6


8.   1  1  sayısına hangi sayıyı eklersek  2 sayısını elde 

           5

ederiz?

a)  6                b) 4                 c) 3                 d) 2
     5                     5                     5                      5

9.  1  x  2   işleminin sonucunun şekille gösterilişi 

     3      2

aşağıdakilerden hangisidir?
	
	
	
	
	
	


A)

	
	
	
	


B)

	
	
	
	
	
	
	


C)

	
	
	
	
	


D)

10. Bir satıcı , birinci gün şekerlerinin 1/3 ‘ünü satıyor. İkinci gün 45 tane daha sattığında şekerlerin yarısını satmış oluyor. Şekerler satılmadan önce kaç adettir?

a) 115                 b) 270                 c) 220                   d) 280

11. 2  + 1  +  2  işleminin sonucu kaçtır?

              2       4

a)  3                    b) 4                   c) 3              d) 6
     4                                                                        4

12. Kümesteki  tavukların horozlara oranı  8/3’tür. Kümeste toplam 9 horoz olduğuna göre kaç tane tavuk vardır?

a) 20                b) 16                     c) 18                  d) 24

13. 10 metre kumaşın ilk olarak 2  2    metresi, daha 

                                                              5

sonra  1  2  metresi satılmıştır? Geriye ne kadar kumaş 

                 10

kalmıştır?

a) 6  2              b) 5  3                c) 4  2                   d) 6
         5                       10                      5                        10         

Aşağıdakilerden hangisi yandaki modelde belirtilen kesre  denktir?
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